Beszámoló a nemzetközi munkacsoport 2019. évi munkájáról, javaslat a 2020. évi teendőkre (nemzetközi terv)


Tisztelt Képviselő-testület!
	
A korábbi évek gyakorlatának megfelelően ebben az évben is számot adunk Tolna város nemzetközi tevékenységéről, törekvéseinkről és az elért eredményekről.
[bookmark: _GoBack]
Az uniós csatlakozást követően partnerkapcsolataink célja továbbra is a hagyományosan jól működő együttműködések fenntartása, mely kiegészül az uniós pályázati lehetőségek, különös tekintettel az Európai Bizottság partnervárosi pályázatainak kihasználásával.


Beszámoló a nemzetközi munkacsoport 2019. évi munkájáról
STUTENSEE
 2019-ben Stutensee város új főpolgármestere, Petra Becker egy négy fős delegáció élén látogatott el Tolnára, a találkozóra 2019. május 30-június 2 között került sor. Itt -tartózkodásuk ideje alatt megismerkedhettek Tolna város nevezetességeivel, tájékoztatást kaptak az elmúlt évek során megvalósult városi fejlesztésekről, jövőbeli tervekről. A delegáció részt vett a májusi képviselő-testületi ülésen, a pedagógusnapi ünnepségen és az Alta Ripa Szabadidőpark átadásán. A helyi intézmények közül látogatást tettek az Idősek Klubjába és a Pitypang Óvodába, valamint a volt huszárlaktanya-komplexum új funkcióval ellátott épületegységeit is megtekintették. A találkozó keretében bemutatásra került a Selyem Múzeum, a mözsi Merczel-kert, valamint egy interaktív foglalkozáson is részt vettek Verseghy Ferenc habán fazekas alkotóműhelyében. 
A tolnai delegáció 2019. július 5-8. között kapott partnertalálkozói meghívást Stutenseebe, Petra Becker főpolgármester asszonytól. A találkozón   tizennégy fő vett részt, Appelshoffer Ágnes polgármester vezetésével. A látogatás alkalmával a résztvevők megismerkedhettek Spöck településrész rendezvény-és bevásárlóközpontjával, a helyi intézmények közül egy általános iskolába és két óvodába (evangélikus, erdei) tettek látogatást, valamint megtekintették a Stutensee kastélyt és a város uszodáját, és részt vettek a „ Swing in Stutensee” elnevezésű rendezvényen. A találkozó programjai között szerepelt még többek között városnézés történelmi villamossal, és az egykori gáztartályokban, „gasometerek”-ben kialakított kiállítás megtekintése.  
A partnertalálkozó során Stutensee Város Főpolgármestere tájékoztatójában beszámolt a helyi fejlesztésekről, jövőbeli terveikről, a várost és a településrészeket érintő problémákról.






UZON

2019-ben erdélyi testvértelepülésünk képviselői az augusztus 16-19. között megrendezett Bárka Fesztiválra kaptak meghívást Appelshoffer Ágnes polgármestertől. 
A hat fős uzoni delegációt dr. Ráduly István, Uzon község polgármestere vezette.  
A partnertalálkozó résztvevői a Bárka Fesztivál kulturális programjain kívül, megismerkedhettek Pécs nevezetességeivel, látogatást tettek Pécs történelmi belvárosába és a Zsolnay Kulturális Negyedbe.


PALICS

Appelshoffer Ágnes polgármester vezetésével 9 fős tolnai delegáció vett részt a 2019. április 12-14. között megrendezésre kerülő palicsi konferencián, mely a „Europe for Citizens” pályázat keretében valósult meg. A konferencia témája az európai migráció volt, melyen a Palicsi Helyi Közösség és a résztvevő partnertelepülések képviselői tartottak előadást. A közös gasztronómiai programon a meghívott delegációk tagjai lehetőséget kaptak egy településükre jellemző, tradicionális étel bemutatására. A tolnaiak a saját receptkönyvükben is szereplő „krumplinoklit” készítették el. 

A Palicsi Helyi Közösség képviseletében szeptember 7-9-ig sajnos csak két fő látogatott el Tolnára, a Tolnai Kulturális Központban megrendezésre kerülő Brass Vegas Fesztiválra. A delegáció többi tagjának váratlan hivatali elfoglaltság miatt nem volt alkalmas az időpont. 

2020. évi teendők
Terveink között szerepel 2020-ban Stutensee partnertelepülésünk tolnai testvérvárosi találkozójának lebonyolítása, melynek tervezett időpontja és programja egyeztetés alatt áll. Az idei évben Uzon és Palics képviselői részéről várható partnertalálkozói meghívás, melynek írásbeli megerősítésére még nem került sor.

Tolna, 2020. február 18.

Heilmann Józsefné
a nemzetközi munkacsoport elnöke
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